
L’Homme de Néanderthal 
Homo neanderthalensis 

Volume du crâne :  1 500 cm3 environ  

L'Homme de Néanderthal nous 

ressemblait beaucoup.  Il 

existe pourtant quelques dif-

férences. Il avait un bourrelet 

sus-orbitaire (des « sourcils ») 

plus développé que le nôtre.  

Il a  vécu entre - 300 00 ans (trois cent mille) et  

-  28 000 ans (vingt-huit mille) 

Taille : 1 m 60 

Poids : 80 kg 

Son front était fuyant, avec un crâne aplati. Sa mâchoire était égale-

ment plus puissante que la nôtre, et il n'avait pas de menton. L'homme 

de Néanderthal était en moyenne un peu plus petit que nous mais il était 

nettement plus fort.  

https://fr.vikidia.org/w/index.php?title=Bourrelet_sus-orbitaire&action=edit&redlink=1
https://fr.vikidia.org/w/index.php?title=Bourrelet_sus-orbitaire&action=edit&redlink=1
https://fr.vikidia.org/wiki/Menton_(visage)


L’Homme de Néanderthal 
Homo neanderthalensis 

L'Homme de Néanderthal nous ressemblait beaucoup. Tellement, que 

des scientifiques, qui étudient son aspect, ont estimé que si un Homme 

de Néanderthal se promenait de nos jours en ville, habillé comme nous, 

il y aurait de grandes chances pour qu'on ne le remarque même pas ! 

L'expérience a été réalisée : un acteur a été maquillé pour avoir le 

même visage qu'un homme de Néanderthal ; habillé d'un costume, il 

s'est promené en ville, sans que personne ne le remarque. 

Pour en savoir encore plus ! 

Le savais - tu ? 


